
Kodex chování 
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1. Úvodní slovo vedení společnosti 

Skupina Jiecang je mezinárodní společnost, která se řídí vysokými standardy profesionálního 

chování a etiky a přísně je dodržuje. Snažíme se vytvářet pracovní prostředí, které podporuje úctu, 

odpovědnost a integritu, a hodnoty pro všechny naše zaměstnance, zákazníky a další zúčastněné 

strany. Skupina Jiecang udržuje a dále rozvíjí transparentní zásady a postupy, které jí umožňují 

jednotným způsobem řešit výzvy, jimž naše podnikání čelí na místní i celosvětové úrovni. Vývoj 

pravidel tohoto Kodexu chování představuje dynamický a nepřetržitý proces založený na snaze o 

neustálé zlepšování. 

Skupina Jiecang dodržuje všechny příslušné platné zákony, pravidla a předpisy. Zaměřujeme se na 

takové řízení organizace, které nám umožní do naší firemní kultury úspěšně začlenit naše závazky 

v oblasti životního prostředí, v sociální oblasti i v oblasti dodržování předpisů. Při zjišťování a 

kontrole dodržování platných zákonů a předpisů nám pomáhá angažovanost vedení, 

dokumentace, záznamy, příslušné procesy, školení, zásady, posuzování rizik a jejich zmírňování. 

2. Lidská práva a práva zaměstnanců 

Lidská práva a práva zaměstnanců jsou univerzální, přirozená a nezcizitelná. Jiecang je respektuje, 

přispívá k jejich naplňování a vyžaduje to i od svých obchodních partnerů. 

Každý má právo na dobrovolné, bezpečné a spravedlivé odměňování v zaměstnání, jakož i na 

ochranu lidské důstojnosti. Ve skupině Jiecang je veškerá práce dobrovolná (nevyužívá žádnou 

formu otrocké, vězeňské, nucené, námezdní ani nedobrovolné práce). Zaměstnanci mohou 

svobodně z práce odejít nebo mohou pracovní poměr ukončit na základě řádně podané výpovědi. 

V rámci naší organizace a hodnotového řetězce netolerujeme dětskou práci. Respektujeme 

pracovní dobu, mzdy a benefity stanovené místními zákony. Uznáváme a respektujeme právo 

zaměstnanců na svobodné sdružování a kolektivní vyjednávání na základě místních zákonů. 

3. Životní prostředí 

Skupina Jiecang řídí svou činnost odpovědně a dodržuje požadavky na ochranu životního prostředí 

stanovené platnými zákony, předpisy a povoleními. Zavazujeme se k udržitelnému rozvoji výroby 

a provozu a k ochraně životního prostředí. Přijímáme odpovědnost za minimalizaci 

environmentálních a sociálních dopadů našich činností, včetně emisí, odpadů, a rovněž i 

odpovědnost za využití, spotřebu a recyklaci vody a energie a likvidaci. Z toho důvodu  chráníme 

životní prostředí prostřednictvím odpovědného provozu a prosazujeme výzkum a vývoj ekologicky 

šetrných výrobků. 

V rámci organizace zodpovědně nakládáme s nebezpečnými látkami a dodržujeme platné zákony 

a předpisy o značení, recyklaci a likvidaci odpadů, mimo jiné ROHS, REACH, Level, program Conflict 

Minerals (Konfliktní suroviny – odpovědné získávání nerostných surovin a dalších materiálů), 

program Mindful Materials a další programy týkající se materiálů. Skupina Jiecang zajišťuje a dbá 

na dodržování všech příslušných povolení a hlášení v oblasti životního prostředí. 
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4. Zdraví a Bezpečnost při práci 

Skupina Jiecang se řídí platnými předpisy, které upravují zdraví a bezpečnost zaměstnanců při 
práci a zavádí správné postupy pro ochranu zdraví a bezpečnosti při práci. K bezpečnému 
pracovnímu prostředí přispívají rovněž instruktáže a školení zaměřená na zdraví a  bezpečnost 
při práci v souladu s platnými předpisy.  S předstihem přijímáme příslušná opatření, abychom 
se připravili na  mimořádné situace. Zaměstnanci jsou odpovídajícím způsobem instruováni a 
školeni. Vznik jakékoli takové situace musí být řádně zdokumentován a nahlášen.  

Zdravé a bezpečné pracovní prostředí  je základním předpokladem pro jakékoli činnosti a 
skupina Jiecang dělá vše pro to, aby zdravé a bezpečné pracovní prostředí  zajistila. Zaměstnanci  
se aktivně podílejí na dodržování a vytváření  bezpečného pracovního prostředí s využitím 
našich výrobků. Obchodní partneři se vědomě řídí příslušnými národními předpisy a 
organizačními směrnicemi pro zajištění bezpečného prostředí a zdraví při práci. 

     
 

5. Zákaz diskriminace, zákaz obtěžování, respekt vůči ostatním 
Skupina Jiecang vytváří pro zaměstnance korektní a spravedlivé pracovní prostředí, povzbuzuje 
zaměstnance, aby rozvíjeli své podnikatelské a inovativní myšlení, stimulovali svůj potenciál a 
nepřestávali pracovat na tvorbě hodnot. 

Ve skupině Jiecang dbáme na rozmanitost, rovnost a zapojení každého jednotlivce a vážíme si 
všech osob bez ohledu na pohlaví, etnický původ, náboženské vyznání či příslušnost k jiným 
chráněným skupinám. Rozmanitost, rovný přístup k příležitostem, integrace, spravedlivé 
zacházení a nediskriminování jsou naše základní hodnoty respektované v celé organizaci. 
Skupina Jiecang usiluje o vytvoření pracovního prostředí podporujícího začlenění pro všechny. 
Oceňujeme a uznáváme jedinečné zkušenosti, úhly pohledu a kulturní zázemí, které každý 
zaměstnanec na naše pracoviště přináší. Skupina Jiecang se usilovně snaží vytvářet prostředí, v 
němž se naši zaměstnanci cítí respektováni, oceňováni a podporováni, a členové našeho týmu 
stojí v čele našeho úsilí propagovat a udržovat inkluzivní pracovní prostředí. Od všech 
zaměstnanců skupiny Jiecang se také očekává, že se k ostatním budou chovat ohleduplně a s 
respektem a že budou upozorňovat na nevhodné chování a hlásit je. Vyhrožování nebo projevy 
násilí nebudou tolerovány bez ohledu na to, zda k nim došlo v kanceláři nebo za jiných okolností 
souvisejících s prací. Jakékoli vyhrožování nebo projevy násilí musí být neprodleně nahlášeny.  

 

6. Boj proti úplatkářství, korupci a podvodům 

Při jednání se zákazníky, dodavateli, vládními orgány a dalšími třetími stranami dodržuje  

skupina Jiecang vysoké standardy etického chování a totéž vyžaduje od svých zaměstnanců a 

obchodních partnerů. Úplatkářství, korupce, vydírání a zpronevěra v jakékoli formě jsou přísně 

zakázány.  Dodržujeme příslušné mezinárodní protikorupční úmluvy a platné protikorupční 

zákony.  

Skupina Jiecang je proti jakémukoli nabízení nebo přijímání úplatků, ať už přímo nebo nepřímo, 
za účelem získání nových nebo udržení stávajících obchodních příležitostí. V žádném případě  
obchodním partnerům nedáváme ani od nich nepřijímáme jakékoli neobvyklé pozornosti nebo 
dary (včetně speciálního zboží, finančních darů, nákupních karet apod.). Bez ohledu na postavení 
zaměstnance v rámci skupiny Jiecang nepřipouštíme jakékoli podvody. Podvod lze  
nejjednodušeji definovat jako jednání vůči osobě nebo skupině osob s úmyslem získat finanční 
nebo osobní prospěch. 
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7. Spravedlivá hospodářská soutěž, antimonopolní zákon, střet zájmů 

Jako mezinárodní skupina usilujeme o spravedlivou a etickou hospodářskou soutěž. Skupina 

Jiecang dodržuje platné antimonopolní zákony a zákony o hospodářské soutěži (zákaz kolizních 

nabídek, stanovování cen, bojkotů, rozdělování trhu, vázání a spojování výrobků, používání 

klamavých obchodních praktik, zneužívání dominantního postavení na trhu nebo jiného chování 

narušujícího hospodářskou soutěž). Naše výrobky a služby prodáváme na základě jejich předností, 

bezkonkurenční kvality, funkčnosti a konkurenceschopných cen. 

Střetu zájmů se vyhýbáme prostřednictvím školení a interních procesů. Nedovolujeme třetím 

stranám ovlivňovat nebo se pokoušet ovlivňovat zaměstnance či jejich rodinné příslušníky 

poskytováním výhod, darů nebo laskavostí nad rámec přiměřeného a kulturně přijatelného rámce. 

 8. Boj proti praní špinavých peněz 
 

Praním špinavých peněz se rozumí snaha o legalizaci zisků plynoucích z nelegálních příjmů, a to 

různými způsoby, zastíráním a utajováním zdroje a povahy těchto příjmů. Skupina Jiecang 

dodržuje příslušné zákony proti praní špinavých peněz, zdržuje se jakýchkoli aktivit v souvislosti s 

praním špinavých peněz a má zavedeny postupy, jak praní špinavých peněz zabránit. 

9. Ochrana duševního vlastnictví a obchodního tajemství, majetek 

Skupina Jiecang zajišťuje vytváření, používání a ochranu svých vlastních obchodních tajemství, 

práv duševního vlastnictví, technologií a know-how a respektuje tato práva duševního vlastnictví 

třetích stran. Od obchodních partnerů skupiny Jiecang se očekává, že budou respektovat duševní 

vlastnictví jiných osob, a požaduje od nich, aby podnikli veškeré nezbytné kroky k ochraně těchto 

práv duševního vlastnictví jiných osob. 

Důvěrné informace budou předávány pouze těm zaměstnancům, kteří je nezbytně potřebují k 

plnění svých úkolů. K těmto důvěrným informacím patří mj. neveřejné informace, údaje o 

zákaznících, finanční údaje a údaje o nákladech, obchodní plány, provozní výkazy, informace o 

cenách, údaje o trhu a prodeji, informace o obchodní činnosti, personální spisy, organizační 

schémata atd. Zaměstnanci jsou povinni tyto informace chránit. Obchodní tajemství, důvěrné 

informace a majetek mohou používat pouze oprávněné osoby, a to výhradně ke konkrétně 

stanoveným účelům. 

Skupina Jiecang bere ochranu majetku společnosti vážně. Všichni zaměstnanci jsou odpovědní za 

ochranu majetku a informací před poškozením, ztrátou, krádeží, plýtváním a zneužitím. 

10. Ochrana a zabezpečení dat 

Skupina Jiecang má zavedeny procesy kontroly kybernetické bezpečnosti, chrání data, osobní 

údaje, vlastnické a důvěrné informace a zajišťuje dodržování příslušných místních platných zákonů 

a předpisů o ochraně soukromí, ochraně údajů a bezpečnosti informací. 
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11. Zákaz obchodování s důvěrnými informacemi, finance a kontrola vývozu 
 

Skupina Jiecang je veřejně obchodovanou společností na šanghajské burze cenných papírů. 

Dodržujeme pravidla pro obchodování s důvěrnými informacemi a máme přísné zásady komunikace a 

dodržování důvěrnosti. 

Skupina Jiecang dodržuje obecně přijaté účetní zásady, systémy a další platné zákony a předpisy 

týkající se finančního účetnictví a výkaznictví. Účetní záznamy a výkazy organizace musí pravdivě a 

přesně odrážet informace o transakcích. Zajišťujeme, aby finanční záznamy a účetní závěrky podniků 

souvisejících se skupinou Jiecang byly přesné a spolehlivé. Nesprávné nebo zfalšované účty, doklady 

nebo finanční zprávy, záměrná záměna účtů a nesprávné zálohové platby nebo uznání příjmů nejsou 

povoleny. 

Skupina Jiecang dodržuje zákony o kontrole vývozu a respektuje vývozní nebo obchodní sankce či jiné 

zákazy, pokud se vztahují na naše podnikání. 

12. Očekávání vůči obchodním partnerům 

Zásady, které si sami stanovujeme, jsou  pro nás standardem, který očekáváme i od našich obchodních 

partnerů a dodavatelského řetězce. Obchodní partneři jsou za účelem zajištění dodržování tohoto 

kodexu chování povinni informovat své zaměstnance a obchodní partnery o povinnostech 

vyplývajících z tohoto Kodexu chování a rovněž dokumentovat a kontrolovat jeho dodržování. 

Skupina Jiecang má právo kontrolovat účetní knihy a záznamy související s podnikáním. 

13. Ochrana oznamovatelů 

Porušení Kodexu chování může mít pro skupinu Jiecang osobní, právní, společenské a finanční 

důsledky. Všechna skutečná nebo domnělá porušení musí být okamžitě oznámena. Důvěřujeme našim 

zaměstnancům a obchodním partnerům – a bereme pravidla a zákony vážně. Pokud máte podezření 

na trestný čin, porušení zákonů, nesprávné chování nebo porušení tohoto kodexu chování, můžete 

přispět k obnovení důvěryhodnosti, důvěry a dodržování předpisů - kontaktujte nás přímo 

prostřednictvím našich příslušných webových stránek. 

Kromě toho udržujeme kanál pro whistleblowery, který zajišťuje potřebnou důvěrnost a může být 

použit anonymně. Další podrobnosti o whistleblowingu najdete na https://en.easywhistIe.com/users. 

 

 
Za skupinu Jiecang 

 

 

Generální ředitel 

Lu Xiaojian 

Předseda 

Hu Renchang 
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